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PILGRIM TRAVEL GROUP

www.pilgrim-group.org      1-877-707-8787

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ БИБЛИИ – ИЗРАИЛЬ 
  09-19 ноября 2012.  $995+перелет 
11 дней- 2 ночи –Натания, 2 ночи – Тверия, 3 ночи – Иерусалим, 1 ночь- Мертвое Море. 
Мы приглашаем Вас на землю Авраама, Исаака и Иакова, по которой мы пройдем с вами по следам Иисуса Христа. На этой земле каждый верующий чувствует особое Божье прикосновение и веяние Святого Духа. Каждый верующий желает хотя бы раз в жизни прикоснуться к земле израильских пророков, к земле Моисея, псалмопевца Давида, мудрого Соломона. В сердце каждого верующего особое место занимают Гефсиманский сад, Галилейское озеро, Иерусалимскй храм, дорога страдания, ведущая на Голгофу, и также место Воскресения Господа. «Пошли свет Твой и истину Твою; да ведут они меня и приведут на святую гору Твою и в обители Твои». Псалом 43,стих 3.

День 1: Вылет

День 2: Прибытие в Израиль, встреча с гидом в аэропорту. Переезд в город Натания.Ознакомительная прогулка с гидом. Ночь в Натании.

День 3: Экскурсия по Тель Авиву.Переносимся в библейские времена – город Яффо – Иоппия- древний порт.Прогулка по старому Яффо. Галереи художников, дом Симона Кожевника. Ночь в Натании.

День 4: Кейсария – город Ирода Великого, где служил прокуратором Понтий Пилат, куда пришел апостол Петр, чтобы крестить сотника Корнелия. Римский театр, древний ипподром, крепость крестоносцев. Хайфа – жемчужина средиземноморья, гора Кармил и проповедь Ильи - пророка . Висячие сады Семирамиды – Бахайский храм. Алмазная биржа в Тверии.. Ночь в Тверии, недалеко от моря Галилейского. Ночь в Тверии.

День 5: Вокруг моря Галилейского: гора Блаженств – место Нагорной проповеди, посещение места и молитва. Капернаум, Табха – место Преумножения Хлебов и Рыбы. Факультативно: катание на лодке по Галилейскому морю, купание, обед на берегу моря – рыба апостола Петра . Река Иордан. Голаны , Верхняя Галилея.Ночлег в Тверии.

День 6: Назарет. Церковь Благовещения на месте дома Иосифа Обручника, где Мария получила Благую весть. А также церковь архангела Гавриила над источником, из которого брала воду Мария. Церковь Первого Чуда. Ночь в Иерусалиме.
День 7: Иерусалим. Масличная гора – панорама Иерусалима – вечно древнего и вечно молодого. Сионская гора, могила царя Давида, Горница Тайной Вечери, долина Иосафата, Гефсиманский сад – церковь Мук Христовых, на месте, где происходило моление о Чаше, гробница Девы Марии. Вифлеем – посещение церкви Рождества. Ночь в Иерусалиме.

День 8: Иерусалим. Сад – могила – Протестантская Голгофа. Хлебопреломление. Яд-ва-Шем – музей Холокоста – скорбное свидетельство трагической судьбы еврейского народа. Виа делла роса – Крестный Путь Иисуса. Храм Гроба Господня. Голгофа. Стена Плача. Иерусалим современный. Ночь в Иерусалиме.
День 9: Иудейская пустыня. Посещение фабрики косметики Мертвого моря. Крепость Масада – последний оплот борьбы еврейского народа! Памятник археологии времен царя Ирода и первой Иудейской войны. Отдых и купание на Мертвом море Содом. Соляные столпы. Жена Лота. Ночь на Мервом Море.

День 10: Отдых на Мертвом море. Выезд в аэропорт. 

День 11: Вылет и прилет домой. 

Не входит: медицинская страховка, авиаперелёт, подъемник на Мосаду ($15), чаевые водителю и гиду 33$ за весь маршрут.

До и после путешествия возможны остановки в Европе, отдых в Эйлате или лечение на Мертвом море, поездки на Синай и в Петру.                     .
Приглашайте в совместное путешествие родных и близких, проживающих в других странах.

ЖЕЛАЕМ ВАМ СЧАСТЛИВОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!
ДА БУДУТ ВАШИ МОЛИТВЫ,ВОЗНЕСЁННЫЕ НА СВЯТОЙ ЗЕМЛЕ,УСЛЫШАНЫ!
